Mpoaaxka

KBapTupa

Tyna,

r Tyna, yn lNly3akoBa, A 4

¢ P 6950 000




MpoOaéTtca ceeTnaa 1 Térnnaa 3-KoMHaTHasa
KBapTUPa B LEHTPE 3apeyeHCKOoro pamoHal
Ecnu Bbl MweTe naeanbHOE MeCcTo ONA XXU3HU, TO
3TO npefsioxxeHwme ong Bac!

MpocTopHasa KBapTMUpa B MaHeNbHOM OMe
PaCMosIoXKeHa Ha BTOPOM 3Ta)e BCEro B 2 MUHYTax
newkKoM oT OKTAB6PbCKOro ckBepa.

KBapTupa COCTOUT U3 ABYX M3ONTNPOBAHHbIX
crnarsieH, NpoCTOPHOIro KOpMaopa, CBET/ION
FOCTUHOM N SPTrOHOMUYHOM KYXHMU.

BbINOMHEH KAQYeCTBEHHbIN PEMOHT C
MCMNOSIb30BAaHMEM COBPEMEHHbIX MaTepKaros.
BcTpoeHHaa KyxHsa ¢ Ka4eCTBEHHOM TEXHUMKOM
nopanyeT AaXe CaMblX B3bICKATETbHbIX XO39eK.
BankoH oCcTeknéeH.

B LaroBom goCcTynHOCTM pacrnonaraeTca geTckume
cal M LWWKOMa YTo OenaeT 3TO MeCTO OT/IMYHbIM a4
ceMen c peTbMu

He ynycTuTe WaHC NprnobpecTu YIoTHOE XUnbé!
3BOHUTE NPAMO cenyac, YTobbl Ha3HaYMUTb
npocmMoTp!




Ob6ulaga nnowaab: 63 M2
Mnowanb KyXHU: 6 M?
SDTaxkewn B oome: 5

Tun goMa: NaHeNbHbIN

Konmn4yecTtBo KOMHaT: 3
YXurnaa nnowanb: 45.8 M2
OTax: 2

Tun caHy3na: CoBMeLeHHbIN
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